
Kroatien Kvarner Bucht 2019
Partnerreise 

Beratung & Buchung

 

Kroatien

Inklusivleistungen
Leistungen inklusive:

- 8-tägige Fahrt auf der Andela Lora mit 
Besatzung

- 7 Übernachtungen in einer Doppelkabine 
unter Deck mit Dusche/WC

- 4 x Vollpension und 3 x Halbpension
- Geführte Radtouren und Besichtigungen 

laut Programm
- Übersichtskarten zu den einzelnen 

Radetappen an Bord
- Bettwäsche und Handtücher
- Reiseleitung während der gesamten 

Reise

 
Zusätzlich buchbare Leistungen:



- Kabine über Deck: 150 € Zuschlag pro 
Person (auf Anfrage)

- Doppelkabine zur Alleinnutzung unter Deck, 
Zuschlag 500 € (begrenzt)

- Doppelkabine zur Alleinnutzung über Deck, 
Zuschlag 700 € (begrenzt)

- Mieträder mit Ortlieb Satteltasche – 
E-Bike: 160 €/Woche, 21-Gang-Trekkingrad: 80 €/Woche

- Versicherung gegen Diebstahl und 
Beschädigung des Mietrades (auf Anfrage)

- Sicherer Dauerparkplatz PKW: 50 €/Woche 
(zahlbar vor Ort)

- Zusatznächte in Omišalj inkl. 
Frühstück auf Anfrage buchbar

- Bei Zuganreise nach Rijeka: Sammeltransfer 
Rijeka – Omišalj und zurück 20 € pro Person/Strecke

- Transfer Flughafen Rijeka – Hafen 
Omišalj und zurück 15 € pro Person/Strecke

- Sammeltransfers Flughafen Zagreb (12.15 Uhr) 
oder Zentrum (11.30 Uhr) 30 € pro Person/Strecke

- Individuelle Transfers: Preise auf Anfrage
- 2- oder 3- tägiges Zusatzprogramm Plitvicer 

Seen und Zagreb, auf Anfrage im Büro

 
Nicht enthaltene Leistungen:

- Pauschale für örtliche Abgaben und 
Trinkwasser an Bord und auf den Radtouren: 40 € p.P.

- Mahlzeiten und Getränke an Land
- Getränke an Bord
- Eintritte in Sehenswürdigkeiten
- Trinkgeld für Crew und Reiseleiter



Tagesablauf

Anreisetag: Sonntag

Der beschauliche Hafenort Omišalj liegt auf der Insel Krk in der Nähe der Stadt Rijeka. Das Städtchen
befindet sich auf einem 85 Meter hohen Felsen und ist neben der Stadt Krk die älteste noch immer aktive
Siedlung der Insel. Ab 14 Uhr können Sie Ihre Kabine auf dem Motorschiff Andela Lora beziehen. Gegen
15 Uhr legt das Schiff ab und bringt uns in vierstündiger Fahrt nach Cres. Am Abend unternehmen wir
einen kleinen Rundgang durch die venezianisch geprägte Altstadt.

1. Tag Montag: Inseln Cres und Lošinj (23 km)

Von Cres bringt uns unser Schiff am Morgen nach Martinš&#263;ica, dem Ausgangspunkt unserer
heutigen Radtour. Dieser schöne Ort ist von mitOlivenbäumen bewachsenen Hügeln umgeben und dem
Tourismus noch ein unbekannter Fleck. Auf der Ostseite der Insel radeln wir bis zum Künstlerdorf Osor, der
ältesten Siedlung der Insel Cres. Dort essen wir auf dem Schiff zu Mittag. Am Nachmittag verlassen wir
Osor mit dem Schiff und erreichen später die Insel Lošinj. Diese ist geprägt von zahlreichen
Sehenswürdigkeiten. Nach einer gemütlichen Überfahrt und einer erfrischenden Badepause laufen wir in
den alten Seefahrer- und Kurort Mali Lošinj mit seinen großen Hafenbecken, zahlreichen Cafés und bunt
bemalten Häuserfassaden ein.

2. Tag Dienstag: Insel Lošinj und Molat (20 + 10 km)

Über die ausgedehnte Uferpromenade gelangen wir in den südlichsten Teil der Insel und besuchen das
malerische Veli Lošinj. Die ehemals älteste und größte Stadt der Insel verläuft über zwei Hafenbuchten.
Nach dem  gemeinsamen  Mittagessen legt das Schiff ab und bringt uns zur Blumeninsel Molat, die als
Geheimtipp unter Kroatienliebhabern gilt. Auf der Insel legen wir eine weitere kleine Etappe auf dem Rad
zurück, bevor wir auf unser Schiff zurückkehren, um dort den Abend bei einem schönen Dinner ausklingen
zu lassen.

3. Tag Mittwoch: Inseln Dugi Otok und Zadar (42 km)

Am Morgen bringt uns unser Schiff zur Gewürzinsel Dugi Otok. Hier kollidieren malerische Dörfer und
versteckte Strände mit majestätischen Klippen und üppiger Vegetation. In der von Kiefernwäldern, Agaven
und Tamarisken umgebenen Bucht von Božava beginnt unsere Radtour. Wir genießen das Panorama
entlang der langen Insel auf unserem Weg nach Sali, wo uns das Schiff schon zur Überfahrt nach Zadar
erwartet. 3.000 Jahre Geschichte prägen hier das Stadtbild und es gibt vieles zu bestaunen: die mächtige
Festungsmauer mit ihren Wehrtürmen, die Loggia, aber auch die frühromanische St. Donatus-Basilika.

4. Tag Donnerstag: Inseln Pag und Rab (20 km)

Nach dem Frühstück und einer morgendlichen Überfahrt erreichen wir die Insel Pag, die für ihre Spitzenund
Klöppelkunst bekannt ist. Wir radeln von Novalja auf der immer schmaler werdenden Halbinsel bis ans
Meer nach Lun, von wo aus wir nach Rab übersetzen, das zu den sonnigsten Plätzen Europas gehört. Auf
einer keilförmigen Landspitze entstand im Mittelmeer die gleichnamige befestigte Inselkapitale – einer der
Höhepunkte dieser Rad und Schiffreise Kroatien. Nach dem Abendessen locken viele gemütliche Cafés in
den schönen Gassen.



5. Tag Freitag: Insel Rab (25 km)

Auf unserer heutigen Rundtour lernen wir die bezaubernde Insel Rab kennen. Die gleichnamige Stadt ist
geschmückt von mittelalterlichen Mauern und der gotischen Basilika der Heiligen Maria, deren Motive den
Frauen aus der Stadt Rab für die Ausarbeitung der Spitze dienen. Das klare und saubere Meereswasser,
die schöne Natur und die Gastfreundlichkeit der Stadtbewohner stechen hervor. Am Mittag erwartet uns
dann bereits unser Schiff im Hafen direkt vor der Altstadt, um mit uns nach Jablanac, nahe dem
malerischen Zavratnica-Fjord, zu fahren. Später setzen wir dann zur Nachbarinsel Krk über. Unseren
heutigen Abend verbringen wir in der gleichnamigen historischen Stadt, wo wir bei einem romantischen
Spaziergang entlang der Riva oder durch die Altstadt das pulsierende Leben, das sich in den
Sommermonaten allabendlich abspielt, beobachten.

6. Tag Samstag:Insel Krk (45 km)

Über den mit würzig duftender Macchia bewachsenen Inselrücken radeln wir zum
Museumsstädtchen Vrbnik im Nordosten. Die Altstadt ist besonders faszinierend, da jedes Haus, jede
Gasse und jeder Durchgang dem Fels angepasst wurde und dem Ort ein einmaliges Flair verleiht. Man
erkennt überall den Einfallsreichtum und die Phantasie der Erbauer. Der weitere Weg führt uns quer über
die Insel durch alte Dörfer und üppige Vegetation nach Omišalj – Rijeka gelangt in Sichtweite. Nach dem
Abendessen nehmen wir bei gemütlichem Beisammensein Abschied von Reiseleitern und Crew.
Übernachtung in Omišalj.

7. Tag Sonntag: Ausschiffung in Omišalj

Nach dem Frühstück Ausschiffung bis 9 Uhr. Danach individuelle Heimreise oder Verlängerung Ihres Rad
und Schiffurlaubs in Kroatien. 

ZUSATZNÄCHTE

Gerne sind wir Ihnen bei der Buchung in unserem Partnerhotel behilflich (nach Verfügbarkeit).

Termine und Preise

/ ab 0 €


